
 

ОНЛАЙН СЕРВІС 

iFin Zvit 
 
 
 

Посібник користувача 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
www.ifin.ua 

 

http://www.ifin.ua/


iFin Zvit 
сервіс для здачі електронної звітності 

 

Державна фіскальна служба України 

Пенсійний фонд 

Управління статистики 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Початок роботи в iFin Zvit 

Реєстрація 
 

Для того щоб розпочати роботу з сервісом iFin Zvit, необхідно зайти на сайт ifin.ua 

та натиснути «Спробувати безкоштовно». 

 

 

Буде відкрита форма реєстрації. Введіть свій e-mail, телефон, пароль, його 

пітвердження та натисніть кнопку «Зареєструватись».  

 

 



На Вашу електронну адресу прийде лист для підтвердження реєстрації. Перейдіть за 

посиланням у листі. Реєстрація закінчена.                                                             

 

Швидке створення підприємства за допомогою підключення 

ключів 
 

Після реєстрації Вам відобразиться Помічник створення підприємства. Для 

швидкого створення підприємства відкриється меню «Підключення ключів», натиснувши 

піктограму ключа можна додати електронно-цифрові підписи, інформація з яких буде 

основою для створення нової компанії.  

 

 

 
 

 

 

Тепер треба вказати електронно-цифровий підпис,  за допомогою якого буде 

створено компанію. Вкажіть шлях до файлу та натисніть «Відкрити». Система витягне з 

файлу всю необхідну для реєстрації інформацію і відобразить Вам вікно, в якому буде 

вказано, які саме поля буде заповнено. 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 
Переконайтесь, що вся інформація внесена правильно і натисніть кнопку «Готово». 

Створення підприємства закінчено. 



 

Створення підприємства шляхом введення даних 
 

Після реєстрації Вам відобразиться Помічник створення підприємства.  

 

 
 

Натисніть кнопку «Пропустити» - Вам відкриється вікно, де Ви маєте відповісти на 

запитання щодо оподаткування, форми власності та ввести назву свого підприємства. Після 

відповідей на всі запитання Помічника у сервісі буде створено Ваше підприємство. 

 

 
 

 

 



Для того щоб у подальшому доповнити чи змінити реквізити Вашого підприємства, 

необхідно перейти у розділ «Налаштування», підрозділ «Реквізити», потім у списку, що 

відобразиться, натиснути назву Вашого підприємства. 

 

 
 

 

 
Після цього відкриється вікно для зміни реквізитів підприємства: 

«Реквізити» - у цьому розділі Ви вводите основні дані підприємства:  

 назва підприємства,  

 форма організації,  

 тип оподаткування,  

 адреса і телефони організації, 

 контролюючі органи, до яких необхідно надавати звітність, 

 коди підприємства та банківські реквізити. 

 
  «Управління  ЕЦП» - у цьому розділі вказується ЕЦП, які Ви використовуєте, а 

також чи має підприємство договори з контролюючими органами для здачі електронної 

звітності. 



 
 

Укладання договорів з контролюючими органами 
 

Перейдіть у розділ «Налаштування» у вікні, що відкриється, натисніть на вкладку 

«Управління  ЕЦП» 

На сторінці «Управління  ЕЦП», відмітьте ключі, які Ви маєте, та напроти 

необхідного контролюючого органу натисніть кнопку «Підписати». Документ буде 

автоматично сформований, підписаний та відправлений до контролюючого органу. Статус 

напроти документа буде змінено на «Очікуйте підписання договору з боку служби». 

 

 



 
 

Після того як договір буде відправлено до контролюючого органу, Ви маєте 

дочекатися отримання двох квитанцій про успішне прийняття документу. Про це Вас 

сповістить поява напроти договору піктограми синього кольору, а також повідомлення на 

електронну пошту з вкладеними оригіналами квитанцій.  

 

 
 

Для перегляду розшифрованого тексту квитанцій Вам необхідно натиснути на 

піктограму зліва від договору. 

 



 
 

Примітка: для укладання договору з Державною фіскальною службою України необхідно 

додатково вказати ПІБ керівника Вашого районного відділення, його адресу та документ, 

на підставі якого Ви уклали даний договір. 

 

Прив’язка електронно-цифрового підпису до облікового запису 

користувача 
 

Електронно-цифровий підпис (ЕЦП) вказується та прив’язується до облікового 

запису при першому підписанні документу. Буде відкрито вікно «Управління ЕЦП». 



 
 

 

 

ЕЦП складається з трьох файлів – ключа (файл  має розширення .DAT) та двох 

сертифікатів (файл має розширення .CER). У вікні, що відкрилося, натисніть піктограму 

ключа ЕЦП, який Ви бажаєте прив’язати до Вашого облікового запису. У вікні огляду, що 

відкриється, вкажіть Ваш ключ (key-6.dat) та натисніть кнопку «Відкрити». Якщо все 

зроблено вірно, то відкриється поле для введення паролю - введіть пароль до ЕЦП, який Ви 

вводили при отримані підпису. 

 

Після того як усі дані будуть вказані, натисніть кнопку «Зберегти». Сертифікати 

будуть автоматично завантажені з сайту АЦСК і відкриється вікно порівняння даних, що 

вказані у карточці підприємства, та даних, що вказані у сертифікатах ЕЦП. Якщо дані не 

будуть співпадати, внизу вікна відобразиться відповідне попередження. 

 



 
 

 
Натисніть кнопку «Продовжити» у випадку, якщо дані не будуть збігатися, 

інформація у картці підприємства автоматично буде змінена на інформацію, що вказана у 

сертифікатах ЕЦП. На цьому процедура прив’язки ключа закінчиться й буде продовжено 

підписання документу. 

Ведення  кількох підприємств  

Сервіс iFin дає можливість вести декілька підприємств одночасно. У кожному вікні 

будь-якого розділу сервісу для зручності користувача завжди вказано підприємство, для 

якого здійснюється певна дія. Ви зможете у будь-який момент перейти для роботи з 

документами іншого підприємства, залишаючись на тому самому вікні чи розділі. Для 

створення нового підприємства перейдіть у розділ «Налаштування» і натисніть кнопку 

«Додати компанію». Відкриється Помічник створення нового підприємства. 
 



 

Робота з розділом «iFinZvit»  

Цей розділ призначений для імпорту готових звітів, сформованих іншими 

програмами, для ручного створення звітів на підставі актуальних бланків, а також для 

відправки різних запитів до контролюючих органів. 
 

 
 
 



Імпорт звіту 
 

Імпортувати звіт у сервіс iFin можна з будь-якого програмного забезпечення, яке має 

можливість експортувати документи у файли (XML, DBF, PFZ),  що відповідають 

встановленому стандарту електронного документу.  Для імпорту документа у сервіс iFin, 

необхідно перейти  до розділу «iFin Zvit», підрозділ «Бланки та імпорт звітів» і натиснути 

кнопку «Імпортувати звіт XML, PFZ, DBF».  

 
 

 
 
 
 

У формі, що відкриється є два способи завантаження файлів у сервіс, можливість 

застосування яких  залежить від Вашого браузера: 

Перший спосіб. Якщо Ваш браузер підтримує функцію завантаження документу методом 

перетягування файлу, то буде відображено поле, до якого необхідно перетягнути необхідні 

файли документів. Сервіс автоматично їх розпізнає. Після цього натисніть кнопку 

«Зберегти» і завантажені звіти будуть відображені у списку під певним контролюючим 

органом, до якого він має бути відправлений. 

Другий спосіб доступний для усіх браузерів. У формі, що відкриється, натисніть «Додати 

документ електронної звітності». Далі виберіть потрібний документ та натисніть кнопку 

«Відкрити». 

 



 
 
 

 

 

 

 



 
 

Після того як сервіс розпізнає та завантажить файл, натисніть кнопку 

«Імпортувати». Завантажений звіт буде відображений у списку під певним контролюючим 

органом, до якого він має бути відправлений. 

 

 

 
           

         Для відправки звіту виділите його та натисніть кнопку «Відіслати звіт». Документ 

буде автоматично підписаний та відправлений у контролюючий орган, для якого він 

призначений. 
 

Після цього необхідно дочекатися відповіді від контролюючого органу у вигляді 

двох квитанцій. Для того їх переглянути необхідно натиснути на статус звіту, квитанція 

буде відкрита у розшифрованому вигляді. 

 



Примітка: якщо імпортований звіт був не прийнятий контролюючим органом, необхідно 

виправити у звіті помилки, що вказані у квитанції. Для цього відкрийте звіт у програмі, в 

якій він був створений, відредагуйте та збережіть його. Потім знову імпортуйте звіт в 

сервіс iFin Zvit. У вікні iFin Zvit виділіть імпортований звіт і натисніть «Відіслати звіт». 

 
 

Ручне створення звіту 
 

Для ручного створення  нового звіту необхідно перейти у розділ «iFin Zvit» та 

натиснути кнопку «Створити звіт».  

 

 
 

 

Відповідно до типу вашого підприємства система запропонує перелік обов’язкових 

звітів. Якщо ви не знайшли потрібного вам звіту натисніть кнопку «Всі звіти», буде 

відкрито перелік доступних бланків, в якому необхідно вибрати контролюючий орган, до 

якого надається звіт, вказати рік та період, за який створюється звіт. Для більш швидкого 

пошуку потрібного бланку необхідно вказати тип звіту.  

 

 



 
 

 

Після заповнення усіх необхідних полів натисніть кнопку «Зберегти». Якщо у Вас є 

неправильно заповнені поля, сервіс відобразить їх червоним кольором.  

 

Примітка: при створені звіту у Міністерство доходів та зборів необхідно вказати його 

тип: 

 «Звітний» - вказується, якщо звіт направляється в перший раз. 

 «Звітний новий» - вказується, якщо необхідно відредагувати  звіт до кінця строку 

його подачі до контролюючого органу. 

 «Уточнюючий» - вказується, якщо помилки були знайдені та самостійно виправлені 

після кінцевого строку подачі звіту. 

 

 Після успішного збереження звіту, перейдіть на сторінку, на якій відображений 

створений звіт. Для його відправки виділіть його та натисніть кнопку «Відіслати звіт».  

 



 
 

 

Після цього необхідно дочекатися відповіді від контролюючого органу у вигляді 

двох квитанцій. Для того їх переглянути необхідно натиснути на статус звіту, квитанція 

буде відкрита у розшифрованому вигляді. 

 

Примітка: якщо звіт був не прийнятий контролюючим органом, то необхідно виправити у 

звіті помилки, які зазначені у квитанції. Для цього відкрийте звіт, натиснувши на його 

назву у вікні iFin Zvit, відредагуйте його та натисніть кнопку «Зберегти». Потім виділіть 

виправлений звіт та натисніть «Відправити». 

 

Копіювання звіту 
 

Для копіювання звіту перейдіть до розділу «iFin Zvit», оберіть необхідний звіт та 

натисніть кнопку «Скопіювати». 

 

 

 



 

Після цього вкажіть, за який період потрібно створити звіт та натисніть 

«Скопіювати».  

 

 
 

 

Звіт буде створено і підготовлено до відправки. При необхідності Ви можете 

відредагувати звіт, так як Вам потрібно. 

Перевірка звіту 
 

Функція «Перевірка звіту» включає в себе перевірку структури електронного 

документу та камеральну перевірку для запобігання можливості неприйняття звіту. Для 

того, щоб перевірити звіт, відмітьте його та натисніть піктограму  «Перевірити». 

 

 

 
 

       Відкриється вікно, в якому буде відображено результати перевірки звіту та при 

наявності його додатків. Піктограма синього кольору означає, що звіт має правильну 

структуру та пройшов камеральну перевірку.  

 

        Піктограма «Містить помилки» означає, що даний звіт містить помилки і не буде 

прийнятий контролюючим органом. Натиснувши на піктограму відкриється повідомлення, 



де  буде вказано кількість помилок. Для їх перегляду і виправлення  натисніть на кнопку 

«Виправити», відкриється документ, в якому вони були знайдені.             

 

 
 

 

 

При порушенні структури документу буде вказано, які поля не відповідають 

формату, затвердженому контролюючим органом. Для виправлення таких помилок 

відкрийте документ та перезбережіть його. Система автоматично виправить всі недоліки. 

При наявності помилок заповнення звіту, перейдіть до звіту та виправте значення поля, яке 

було відображено у вікні наявності помилок. 

Після того, як всі помилки будуть виправлені знову перевірте звіт за допомогою 

функції «Перевірка звіту». Вам буде відображена інформація про те, що всі документи 

створені і заповнені вірно і готові до відправки до контролюючого органу. 

 

 

Примітка: якщо звіт буде мати статус «Виявлено помилки», то система не дозволить 

відправити такий документ до контролюючого органу доки всі помилки не будуть 

виправлені. 

 

Друк звіту 
 

Для того, щоб роздрукувати звіт натисніть на піктограму принтера біля необхідного 

звіту.  

 



 
 

 

Відкриється вікно, перейдіть в меню натиснувши кнопку «Файл» і виберіть «Друк». 

 

 

 
 

 

 

Історія подачі звіту 
 

Якщо внести зміни до відправленого звіту та перезберегти його, то буде створений 

новий звіт з новим порядковим номером, а старий буде переміщений до розділу «Історія 

подачі звітів». Цей розділ призначений для зберігання всіх версій раніше відправлених 

звітів до контролюючих органів та квитанцій до них. Для того, щоб побачити попередні 

версії звіту потрібно натиснути на піктограму «годинника» напроти звіту.  



Відкриється вікно, в якому будуть відображені всі попередні версії поточного звіту з 

можливістю їх роздрукування та переглядом квитанцій, котрі надійшли на ці звіти. 

 

 

 
 

 

Ризики податкової перевірки 
 

        Для зменшення ризику проведення перевірки підприємства зі сторони контролюючих 

органів в системі запроваджено унікальний сервіс «Ризики податкової перевірки». 

Користувач iFin отримує автоматизований сервіс контролю облікових і податкових даних 

на відповідність критеріям, які використовуються податковими органами для включення 

підприємств до плану перевірок. Розрахунок ризиків проводиться на підставі звітної 



документації, яку користувач створює в системі iFin або імпортує з інших облікових 

систем. 

 

 

 
 

 

 

      Для перегляду наявності ризиків для Вашої організації перейдіть до розділу «Аналіз», 

підрозділу «Ризики». На даній сторінці буде відображено результати аналізу, проведенного 

системою на підставі звітів підприємства. Для відображення детальної інформації натисніть 

на ризик, який Вас зацікавив. Відкриється вікно у якому буде зазначено наступну 

інформацію: 

 

 Опис ризику; 

  За який період розраховано ризик; 

 На підставі якого звіту проведено аналіз; 

 Наявність ризику; 

 Рівень ризику; 

 Періодичність податкової перевірки. 

 

    Завдяки цій інформації користувач може вжити заходів, щоб уникнути несподіваних 

візитів податкових інспекторів. Якщо Вам необхідно переглянути ризики за минулі 

періоди, то для цього вкажіть місяць та рік – система відобразить необхідні дані. 

 

 

 

 

 



 
 

 

      Доступні наступні розрахунки ризиків за кількома основними показниками 

господарської діяльності підприємства: 

 

 Податкове навантаження не відповідає галузевому рівню 

 Зменшення нарахованого ЄСВ – збільшення ризику податкової перевірки 

 Значне перевищення у звітному періоді витрат над доходами 

 

Примітка: обов’язково перевіряйте інформацію щодо ризиків до відправки звіту до 

контролюючого органу. В цьому випадку Ви завжди зможете скоригувати звіт, 

якщо буде ймовірність потрапити до плану-графіку податкових перевірок. 


